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ATA DA QUARTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE 

ENGENHARIAS DO CÂMPUS CARAÚBAS DO ANO DE DOIS MIL E VINTE 

E DOIS. 

 

Aos vinte e três dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois, com início às 1 

treze horas e trinta minutos, de maneira remota, através do Google Meet, deu-se 2 

início a quarta assembleia extraordinária do Departamento de Engenharias. 3 

Participaram da reunião os (as) professores (as): Jackson de Brito Simões (que 4 

presidiu a reunião), Adiana Nascimento Silva, Ana Claudia de Melo Caldas 5 

Batista, Brenno Dayano, Desireé Alves de Oliveira, Diego David Silva Diniz, 6 

Dorgival Albertino da Silva Junior, Erica Natasche de Medeiros Gurgel Pinto, 7 

Francisco das Chagas Barbosa de Sena, Gilvan Bezerra dos Santos Junior, 8 

Hugo Michel Câmara de Azevedo Maia, Ítalla Medeiros Bezerra, Márcia Yara 9 

de Oliveira Silva, Marcus Vinícius Silvério Costa, Rafael Luz Espíndola, 10 

Rodrigo Prado de Medeiros, Rudson de Souza Lima, Tania Luna Lara, Walber 11 

Medeiros Lima, Welington Lorran Gaia, Wendel Albano, Wendel Silva Cabral, 12 

e os professores substitutos: Lincoln Alexandre Paz Silva e Pamela Larissa de 13 

Sousa Vieira. Justificou a ausência o professor: Francisco de Assis Brito Filho. 14 

Verificada a existência de quórum legal, o chefe do departamento, professor Jackson 15 

de Brito Simões, deu início à reunião saudando a todos. A justificativa de ausência 16 

foi votada e aprovada por unanimidade. Em seguida, foi feita a leitura da pauta com 17 

os seguintes pontos: primeiro ponto - apreciação e deliberação de Planejamento 18 

Individual Docente (PID) para o semestre 2021.2; segundo ponto - apreciação e 19 

deliberação da solicitação de renovação de afastamento para qualificação em nível de 20 

doutorado do docente José Ailton B. Junior, processo N°23091.001962/2020-81; e 21 

terceiro ponto - apreciação e deliberação de ação de extensão submetida ao 22 

departamento. Após leitura, a pauta foi votada e aprovada com dezoito votos 23 

favoráveis, nenhum voto contrário e três abstenções.  No primeiro ponto, o chefe do 24 

departamento pôs em discussão os PIDs para o semestre 2021.2 dos docentes: Ana 25 

Paula Ferreira Ramos, Bianca Anacleto Araujo de Sousa, Brenno Dayano Azevedo 26 
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da Silveira, Desireé Alves de Oliveira, Gilvan Bezerra dos Santos Junior, Marcia 27 

Yara de Oliveira Silva, Rokátia Lorrany Nogueira Marinho, Wellington Lorran, 28 

Wendel Silva Cabral, do curso de Engenharia Civil; Antonio Alisson Alencar Freitas, 29 

Francisco das Chagas Barbosa de Sena, Francisco de Assis Brito Filho, Hugo Michel 30 

Câmara de Azevedo Maia, Jose Ailton Leão Barboza Junior, Lincoln Alexandre Paz 31 

Silva, Rodrigo Prado de Medeiros, Tania Luna Laura, Walber Medeiros Lima, do 32 

curso de Engenharia Elétrica; e Adiana Nascimento Silva, Ana Claudia de Melo 33 

Caldas Batista, Diego David Silva Diniz, Dorgival Albertino da Silva Junior, Italla 34 

Medeiros Bezerra, Jackson de Brito Simões, Pamela Larissa de Sousa Vieira, Rudson 35 

de Souza Lima, Wendell Albano, do curso de Engenharia Mecânica. A professora 36 

Ana Claudia de Melo Caldas Batista relatou problemas no SIGAA, uma vez que os 37 

campos disponíveis para o preenchimento dos planos são inadequados. Em seguida, 38 

os PIDs foram aprovados com dezenove votos favoráveis, nenhum voto contrário e 39 

cinco abstenções. No segundo ponto, discutiu-se acerca da solicitação de renovação 40 

de afastamento para qualificação em nível de doutorado do docente José Ailton B. 41 

Junior. A professora Márcia Yara de Oliveira Silva questionou a legalidade de o 42 

departamento aprovar um processo que está fora do prazo, bem como o impacto para 43 

os docentes que estão inseridos no PQD. A docente Adiana Nascimento Silva relatou 44 

que, a comissão designada para a análise sobre pedido de renovação de afastamento 45 

de docente para cursar doutorado no país, concluiu, majoritariamente, que o processo 46 

não atende as normativas e o afastamento do docente compromete a continuidade do 47 

serviço público. O docente Francisco das Chagas informou que a resolução não 48 

possibilita solicitação de afastamento fora do prazo e que a anuência do pedido do 49 

professor José Ailton acarretaria impacto na carga horária dos demais docentes do 50 

curso de Engenharia Elétrica, uma vez que não teria professor substituto. Relatou que 51 

os professores do curso sugeriram que fosse solicitada à Pró-Reitoria de Gestão de 52 

Pessoas – PROGEPE junto ao Subsistema Integrado de Atenção à Saúde do Servidor 53 

– SIASS a emissão de um parecer. O chefe do departamento, falou que, por se tratar 54 

de um caso omisso, o requerimento deveria ser tratado pelo CONSUNI.  Na ocasião, 55 

outros docentes alegaram que o requerente já havia gozado do seu tempo de 56 

afastamento e que ele deveria solicitar uma licença médica ao invés de uma extensão 57 
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do afastamento para qualificação. Após algumas falas, foram levantadas as seguintes 58 

proposições: solicitar um parecer da PROGEPE e SIASS em relação ao processo de 59 

afastamento do docente José Ailton, que obteve oito votos favoráveis; deliberar 60 

naquele momento, que foi aprovada com nove votos; e quatro abstenções. Na 61 

sequência, o processo de afastamento para qualificação em nível de doutorado do 62 

docente José Ailton B. Junior foi posto em votação, sendo negado com nenhum voto 63 

favorável, nove votos contrários e doze abstenções. Na ocasião, foi sugerido solicitar 64 

a emissão de um parecer da PROGEPE e SIASS, a fim de ser encaminhado para 65 

apreciação do Consuni. No terceiro ponto, a ação de extensão “INTRODUÇÃO AO 66 

SOFTWARE FTOOL: Aplicações da Ferramenta na aprendizagem em Projetos e 67 

Sistemas Mecânicos”, submetida ao departamento pelo professor Jackson de Brito 68 

Simões, foi aprovada por unanimidade. Nada mais havendo a discutir ou constar, o 69 

presidente deu por encerrada a reunião. Assim, eu, Hilário Sousa de Oliveira, 70 

Secretário Executivo, lavrei a presente ata, que após lida e achada conforme, foi 71 

aprovada, e segue assinada pelo chefe do departamento e por mim. 72 

 73 

 74 

_________________________                 ___________________________ 75 

       Jackson de Brito Simões                               Hilário Sousa de Oliveira                        76 

           Chefe do DE                                            Secretário Executivo 77 

       Campus Caraúbas                                           Campus Caraúbas             78 
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